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ATA DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezoito de 

novembro de dois mil e vinte e 

quatro, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marília Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal, com a presença dos Senhores: 
Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin 
Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 
Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o 
Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa 
da leitura das Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas 
aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Maurício Fernando Adorno de Assis, Diva Bariotti, 
Maria Eduarda Fardelone de Carvalho, Francisco de Paula Tacon, Cecília 
Franquilei Pereira, Mary Gonçalves Freire, Evandro Manoel Bento da 
Silva, Alecio Pelegrin, Danilo Aparecido dos Santos, Isabel Rosa de Lima 
Carvalho, José Fernando Reatto, Severina Normando de Lucena, 
Valdevino Moreira, Messias Manoel Gonçalves, Patrícia Aparecida 
Zamprogno, Maria Aparecida Ramos Persin, Adilso Fadeli, Valdemir 
Teodoro Ferreira, Maria de Fátima Batista de Souza e João Donizeti 
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Bresolin. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 141/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 008/24, que dispõe sobre 
as alterações dos arts. 11, 27 e 31 da Lei Complementar nº 180, de 08 de 
dezembro de 2022, que Institui a Procuradoria Geral do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício n° 143/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 
009/24, que dispõe sobre o Programa de Regularização Fiscal de Santa 
Rita do Passa Quatro – REFIS 2024, que oferece condições especiais, por 
tempo determinado, para pagamento à vista ou parcelado de créditos que 
especifica e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 3)- Ofício n° 123/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 135/24, que dispõe sobre 
alteração da Lei nº 3.918, de 21 de dezembro de 2023 (Lei Orçamentária 
Anual – LOA 2024) e dá outras disposições, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício n° 142/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 136/24, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício 
n° 144/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
n° 137/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os 
fins a que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 6)- Ofício n° 145/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 138/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
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especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
7)- Ofício n° 146/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 139/24, que autoriza a renovação da adesão do 
Município de    Santa Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do 
Caminho da Fé e   dá   outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Ofício n° 150/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 140/24, que 
dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Ofício 
n° 151/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
n° 141/24, que dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 10)- Projeto de Lei n° 142/24, de autoria de Todos 
os Vereadores, que dispõe sobre denominação de próprio municipal 
“Plenário Jornalista Patrícia Zamprogno”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 11)- Requerimento 
n° 017/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que 
providencie relatório especificando os dias da semana, ou seja, de segunda 
feira a domingo, a utilização de maquinário na Zona Rural principalmente 
aos sábados e domingos, onde conste, a autorização do servidor 
responsável pela liberação da máquina para a execução dos serviços,  a 
máquina utilizada, com o número de patrimônio, o nome do proprietário 
do imóvel, o imóvel que recebeu os serviços (nome, localização, etc, para 
uma boa identificação), o horimetro de saída e de retorno a garagem, o 
servidor municipal que realizou o serviço e folha de ponto desse servidor 
relacionado ao dia que realizou o serviço. Submetido à votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 12)- Requerimento n° 018/24, de autoria do 
Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que providencie relatório 
especificando todos os veículos do município por Departamento, onde 
deva constar: I) Veículo: Tipo, modelo, ano de fabricação, ano modelo, 
placas, registro no patrimônio do município - deixar claro se o referido 
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veículo está  em condições de  uso  ou não, para os veículos que não 
estiverem em condições de uso, que estejam em situação de manutenção, 
acrescentar o “Laudo Mecânico; II) Controle da Frota: despesas com 
manutenção de cada veículo no exercício de 2023 e 2024 (Compras 
normais e adiantamentos), controle de abastecimento, distinguindo 
etanol/gasolina/diesel (litragem utilizada pelo veículo), controle de 
quilometragem; Licenciamento e Apólice de Seguro; III) Servidor(es): 
Servidor responsável pelo bem patrimonial (apresentar Termo de 
Responsabilidade) e  Servidor responsável pelo acompanhamento da 
manutenção do veículo (troca de peças, troca de óleo, etc). Submetido à 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 13)- Requerimento n° 
019/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que 
providencie cópia do convenio firmado para participação da Residência 
Inclusiva de Porto Ferreira, os valores das contribuições das 
contrapartidas e o número de assistidos que o município tem direito de 
encaminhar para utilização do serviço oferecido pelo Consorcio e se já 
utilizou o referido serviço. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade; 14)- Requerimento n° 020/24, de autoria dos Srs. 
Vereadores Flávio Roberto Peron e Jomar Cestenário Francisco, solicitando que 
providencie cópia do convenio firmado entre o município de Santa Rita 
do Passa Quatro com a Associação Atlética Santarritense. Além do 
referido convenio caso não especifique, solicito ainda: I) Modalidades 
desenvolvidas; II) Local, dias da semana e horários das modalidades 
desenvolvidas; III) Relatório de Frequência dos munícipes participantes 
do programa; IV) Relação dos Professores contratados e qual o valor pago 
a cada um; V) Relatório de Custo e benefício por aluno; VI) Prestação de 
Contas nos moldes exigidos pelo Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo conforme instruções e Leis vigentes. Submetido à votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 15)- Requerimento n° 021/24, de autoria do 
Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que providencie cópias dos 
convênios firmado entre o Município de Santa Rita do Passa Quatro com 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia Santa Rita do Passa Quatro, e 
demais documentos relacionados a eles, conforme segue: I) Convênios: 
Despesas de Custeio para realização de Cirurgias Eletivas no valor R$ 
664.000,00 (seiscentos e sessenta e quatro mil reais) e do convenio de 
Materiais e medicamentos para realização de cirurgias eletivas R$ 
270.000,00 (Duzentos e setenta mil reais), relação de todos os repasses 
realizados até 31.10.2024; II) Relação de todas as cirurgias contempladas 
pelo convenio realizadas até 31/10/2024, todos os repasses (pagamentos 
efetuados) para execução do Programa e; III) Todas as cirurgias 
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“desmarcadas” e/ou “canceladas” e/ou reagendadas em virtude do 
Decreto de Contingenciamento de Gastos, acompanhadas dos valores 
pagos pelo município com a preparação pré cirúrgica, ou seja, o custo com 
Avaliação Cardiológica, Avaliação Anestésica e também todos os exames 
necessários e já realizados relacionados às cirúrgicas 
desmarcadas/canceladas/reagendadas; e IV) No caso de reagendamento, 
fornecer nome completo do cidadão/paciente, data inicialmente prevista 
para a cirurgia e nova data agenda para a cirurgia. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 16)- Requerimento n° 022/24, de 
autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que providencie 
copias de toda documentação referente a DISPENSA DE LICITAÇÃO, 
referente aos empenhos: 129, 255, 2565, 2541, 2565, 2655, 2850 e 4133 
código do fornecedor CADASTRADO sob n.º 14.417. A documentação 
solicitada deve compreender: Parecer Jurídico, Orçamentos, Termo de 
Referência, contratos, termo de recebimento dos serviços prestados e as 
notas fiscais. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 17)- Requerimento n° 023/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando que providencie copias de todos os empenhos e 
as respectivas notas fiscais, bem como a dispensa licitatória e ou a licitação 
a que se refere tal empenho e liquidação das despesas empenhadas e 
liquidadas com o Crédito Adicional Suplementar aprovado pela Lei nº 
4.041 de 20 de Setembro de 2024 no valor de R$ 2.109.082,57 (dois 
milhões, cento e nove mil e oitenta e dois reais e oitenta e seis centavos. I) 
Parecer Jurídico do Chefe da Procuradoria do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro; II) Parecer Financeiro do Diretor de Finanças do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro; e III) Parecer do Diretor da Saúde do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido à votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 18)- Requerimento n° 024/24, de autoria do 
Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando em conjunto com a Diretora 
do Departamento de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro – SP, que 
proceda a Cessão em “COMODATO” do CASTRA-MÓVEL de 
propriedade do município para que seja utilizado pela Associação Bicho 
Sem Teto, inscrita no CNPJ/MF 20.300.192/0001-69, INSCRIÇÃO 
Municipal 10.802/18 , com Utilidade Pública Municipal pela Lei 3.379 de 
22 de Novembro de 2017 e declarada de Utilidade Pública Estadual pelo 
Projeto de Lei 1581/2023. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade; 19)- Requerimento n° 025/24, de autoria do Sr. Vereador 
Flávio Roberto Peron, solicitando que providencie cópia das licenças de 
funcionamentos da Vigilância Sanitária e AVCB de todos os PSF, do PAS 
e do CSII, bem como de todas as Unidades Escolares “EMEFs e EMEIs” 
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de nosso município. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 20)- Indicação n° 062/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através 
do departamento competente, estude a possibilidade de que seja enviado 
a esta Casa Legislativa Projeto de Lei para a criação na estrutura 
administrativa do Município, de pelo menos dois ou mais cargos de 
Nutricionista, que serão preenchidos por candidatos aprovados pelo 
concurso público já realizado, exercendo as funções junto as escolas 
municipais; 21)- Indicação n° 063/24, de autoria do Sr. Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
providencie junto ao Departamento competente, melhorias no Portal que 
vai para Tambaú, bem como a limpeza (capinagem) do local; 22)- Ofícios 
nºs 147, 148 e 149/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta aos Requerimentos n°s 014, 015 e 016/24, assinados pelo Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron; 23)- Ofícios nºs 129 e 136/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de 
junho, julho e agosto de 2024; 24)- Documentação referente ao Balancete 
da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de outubro de 
2.024. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a 
Palavra aos oradores inscritos: Kleber Alessandro Borotto e Flávio 
Roberto Peron. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se 
para Ordem do Dia para Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar n° 008/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre as alterações dos arts. 11, 27 e 31 da Lei Complementar nº 180, de 
08 de dezembro de 2022, que Institui a Procuradoria Geral do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar n° 009/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Programa de Regularização Fiscal de 
Santa Rita do Passa Quatro – REFIS 2024, que oferece condições 
especiais, por tempo determinado, para pagamento à vista ou parcelado 
de créditos que especifica e dá outras providências. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação; Discussão e Votação Única: 3)- Projeto de Lei n° 127/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que institui o Plano Municipal da Primeira 
Infância do município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
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Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei n° 135/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei nº 3.918, 
de 21 de dezembro de 2023 (Lei Orçamentária Anual – LOA 2024) e dá 
outras disposições. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 
à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado pela maioria dos Senhores 
Vereadores em Votação Única, com abstenção do Vereador Flávio 
Roberto Peron; 5)- Projeto de Lei n° 136/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 23ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação 
dos Projetos de Leis Complementares nºs 008 e 009/24 e Discussão e 
Votação Única dos Projetos de Leis nºs 137 à 142/24, e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de dezembro de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 
Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

18/11/2024 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício n° 141/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar n° 008/24, que dispõe sobre as alterações dos arts. 
11, 27 e 31 da Lei Complementar nº 180, de 08 de dezembro de 2022, que 
Institui a Procuradoria Geral do Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
e dá outras providências; Ofício n° 143/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 009/24, que 
dispõe sobre o Programa de Regularização Fiscal de Santa Rita do Passa 
Quatro – REFIS 2024, que oferece condições especiais, por tempo 
determinado, para pagamento à vista ou parcelado de créditos que 
especifica e dá outras providências; Ofício n° 123/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 135/24, que dispõe 
sobre alteração da Lei nº 3.918, de 21 de dezembro de 2023 (Lei 
Orçamentária Anual – LOA 2024) e dá outras disposições; Ofício n° 
142/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
136/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; Ofício n° 144/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 137/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE 
PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício n° 145/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 138/24, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros 
à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, 
para os fins a que se especifica; Ofício n° 146/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 139/24, que autoriza a 
renovação da adesão do Município de    Santa Rita do Passa Quatro à 
Associação dos Amigos do Caminho da Fé e   dá   outras providências; 
Ofício n° 150/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei n° 140/24, que dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Especial; Ofício n° 151/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 141/24, que dispõe sobre autorização 
para Abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 
142/24, de autoria de Todos os Vereadores, que dispõe sobre denominação de 
próprio municipal “Plenário Jornalista Patrícia Zamprogno; 
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Requerimento n° 017/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando que providencie relatório especificando os dias da semana, ou 
seja, de segunda feira a domingo, a utilização de maquinário na Zona Rural 
principalmente aos sábados e domingos, onde conste, a autorização do 
servidor responsável pela liberação da máquina para a execução dos 
serviços,  a máquina utilizada, com o número de patrimônio, o nome do 
proprietário do imóvel, o imóvel que recebeu os serviços (nome, 
localização, etc, para uma boa identificação), o horimetro de saída e de 
retorno a garagem, o servidor municipal que realizou o serviço e folha de 
ponto desse servidor relacionado ao dia que realizou o serviço; 
Requerimento n° 018/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando que providencie relatório especificando todos os veículos do 
município por Departamento, onde deva constar: I) Veículo: Tipo, 
modelo, ano de fabricação, ano modelo, placas, registro no patrimônio do 
município - deixar claro se o referido veículo está  em condições de  uso  
ou não, para os veículos que não estiverem em condições de uso, que 
estejam em situação de manutenção, acrescentar o “Laudo Mecânico; II) 
Controle da Frota: despesas com manutenção de cada veículo no exercício 
de 2023 e 2024 (Compras normais e adiantamentos), controle de 
abastecimento, distinguindo etanol/gasolina/diesel (litragem utilizada 
pelo veículo), controle de quilometragem; Licenciamento e Apólice de 
Seguro; III) Servidor(es): Servidor responsável pelo bem patrimonial 
(apresentar Termo de Responsabilidade) e  Servidor responsável pelo 
acompanhamento da manutenção do veículo (troca de peças, troca de 
óleo, etc); Requerimento n° 019/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto 
Peron, solicitando que providencie cópia do convenio firmado para 
participação da Residência Inclusiva de Porto Ferreira, os valores das 
contribuições das contrapartidas e o número de assistidos que o município 
tem direito de encaminhar para utilização do serviço oferecido pelo 
Consorcio e se já utilizou o referido serviço; Requerimento n° 020/24, de 
autoria dos Srs. Vereadores Flávio Roberto Peron e Jomar Cestenário Francisco, 
solicitando que providencie cópia do convenio firmado entre o município 
de Santa Rita do Passa Quatro com a Associação Atlética Santarritense. 
Além do referido convenio caso não especifique, solicito ainda: I) 
Modalidades desenvolvidas; II) Local, dias da semana e horários das 
modalidades desenvolvidas; III) Relatório de Frequência dos munícipes 
participantes do programa; IV) Relação dos Professores contratados e qual 
o valor pago a cada um; V) Relatório de Custo e benefício por aluno; VI) 
Prestação de Contas nos moldes exigidos pelo Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo conforme instruções e Leis vigentes; Requerimento 
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n° 021/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que 
providencie cópias dos convênios firmado entre o Município de Santa Rita 
do Passa Quatro com Irmandade Santa Casa de Misericórdia Santa Rita 
do Passa Quatro, e demais documentos relacionados a eles, conforme 
segue: I) Convênios: Despesas de Custeio para realização de Cirurgias 
Eletivas no valor R$ 664.000,00 (seiscentos e sessenta e quatro mil reais) 
e do convenio de Materiais e medicamentos para realização de cirurgias 
eletivas R$ 270.000,00 (Duzentos e setenta mil reais), relação de todos os 
repasses realizados até 31.10.2024; II) Relação de todas as cirurgias 
contempladas pelo convenio realizadas até 31/10/2024, todos os repasses 
(pagamentos efetuados) para execução do Programa e; III) Todas as 
cirurgias “desmarcadas” e/ou “canceladas” e/ou reagendadas em virtude 
do Decreto de Contingenciamento de Gastos, acompanhadas dos valores 
pagos pelo município com a preparação pré cirúrgica, ou seja, o custo com 
Avaliação Cardiológica, Avaliação Anestésica e também todos os exames 
necessários e já realizados relacionados às cirúrgicas 
desmarcadas/canceladas/reagendadas; e IV) No caso de reagendamento, 
fornecer nome completo do cidadão/paciente, data inicialmente prevista 
para a cirurgia e nova data agenda para a cirurgia; Requerimento n° 
022/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que 
providencie copias de toda documentação referente a DISPENSA DE 
LICITAÇÃO, referente aos empenhos: 129, 255, 2565, 2541, 2565, 2655, 
2850 e 4133 código do fornecedor CADASTRADO sob n.º 14.417. A 
documentação solicitada deve compreender: Parecer Jurídico, 
Orçamentos, Termo de Referência, contratos, termo de recebimento dos 
serviços prestados e as notas fiscais; Requerimento n° 023/24, de autoria do 
Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando que providencie copias de 
todos os empenhos e as respectivas notas fiscais, bem como a dispensa 
licitatória e ou a licitação a que se refere tal empenho e liquidação das 
despesas empenhadas e liquidadas com o Crédito Adicional Suplementar 
aprovado pela Lei nº 4.041 de 20 de Setembro de 2024 no valor de R$ 
2.109.082,57 (dois milhões, cento e nove mil e oitenta e dois reais e oitenta 
e seis centavos. I) Parecer Jurídico do Chefe da Procuradoria do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro; II) Parecer Financeiro do Diretor de 
Finanças do Município de Santa Rita do Passa Quatro; e III) Parecer do 
Diretor da Saúde do Município de Santa Rita do Passa Quatro; 
Requerimento n° 024/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando em conjunto com a Diretora do Departamento de Saúde de 
Santa Rita do Passa Quatro – SP, que proceda a Cessão em 
“COMODATO” do CASTRA-MÓVEL de propriedade do município 
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para que seja utilizado pela Associação Bicho Sem Teto, inscrita no 
CNPJ/MF 20.300.192/0001-69, INSCRIÇÃO Municipal 10.802/18 , 
com Utilidade Pública Municipal pela Lei 3.379 de 22 de Novembro de 
2017 e declarada de Utilidade Pública Estadual pelo Projeto de Lei 
1581/2023; Requerimento n° 025/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, solicitando que providencie cópia das licenças de 
funcionamentos da Vigilância Sanitária e AVCB de todos os PSF, do PAS 
e do CSII, bem como de todas as Unidades Escolares “EMEFs e EMEIs” 
de nosso município; Indicação n° 062/24, de autoria do Sr. Vereador Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para através 
do departamento competente, estude a possibilidade de que seja enviado 
a esta Casa Legislativa Projeto de Lei para a criação na estrutura 
administrativa do Município, de pelo menos dois ou mais cargos de 
Nutricionista, que serão preenchidos por candidatos aprovados pelo 
concurso público já realizado, exercendo as funções junto as escolas 
municipais; Indicação n° 063/24, de autoria do Sr. Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que providencie 
junto ao Departamento competente, melhorias no Portal que vai para 
Tambaú, bem como a limpeza (capinagem) do local; Ofícios nºs 147, 148 
e 149/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta aos 
Requerimentos n°s 014, 015 e 016/24, assinados pelo Senhor Vereador 
Flávio Roberto Peron; Ofícios nºs 129 e 136/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de junho, julho e 
agosto de 2024; Documentação referente ao Balancete da Receita e 
Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de outubro de 2.024. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
18/11/2024 

ORDEM DO DIA: 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar n° 008/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre as alterações dos arts. 11, 27 e 31 da Lei Complementar 
nº 180, de 08 de dezembro de 2022, que Institui a Procuradoria Geral do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; 
Projeto de Lei Complementar n° 009/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre o Programa de Regularização Fiscal de Santa Rita do 
Passa Quatro – REFIS 2024, que oferece condições especiais, por tempo 
determinado, para pagamento à vista ou parcelado de créditos que 
especifica e dá outras providências. 
 
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei n° 127/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que institui o 
Plano Municipal da Primeira Infância do município de Santa Rita do Passa 
Quatro, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 135/24, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei nº 3.918, de 21 de 
dezembro de 2023 (Lei Orçamentária Anual – LOA 2024) e dá outras 
disposições; Projeto de Lei n° 136/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. 
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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezoito de novembro de dois 

mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Lucas 

Comin Loureiro. 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 

foi realizada a Vigésima Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin e Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, 

procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 

Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 

Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. 

O 1º Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a 

leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda 

Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar n° 008/24, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre as alterações dos arts. 11, 27 e 31 da Lei 

Complementar nº 180, de 08 de dezembro de 2022, que Institui a Procuradoria 

Geral do Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda 

Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar n° 009/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre o Programa de Regularização Fiscal de Santa Rita 

do Passa Quatro – REFIS 2024, que oferece condições especiais, por tempo 

determinado, para pagamento à vista ou parcelado de créditos que especifica e 

dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Segunda Votação; Discussão e Votação Única: 3)- Projeto de 

Lei n° 137/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 

E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
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QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 

n° 138/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei n° 139/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza a renovação da adesão do Município de    Santa 

Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e   dá   outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei n° 140/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 

Adicional Especial. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei n° 141/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 

Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 8)- Projeto de Lei n° 142/24, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre denominação de próprio municipal “Plenário 

Jornalista Patrícia Zamprogno”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 

Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 19ª Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 02 de dezembro, às 19 horas e, declarou encerrada a presente 

Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 

em: 02 de dezembro de 2024. 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                1º Secretário                                             2º Secretário 
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23ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 18/11/2024  

ORDEM DO DIA 

 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar n° 008/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre as alterações dos arts. 11, 27 e 31 da Lei Complementar nº 180, de 
08 de dezembro de 2022, que Institui a Procuradoria Geral do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; Projeto de Lei 
Complementar n° 009/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o 
Programa de Regularização Fiscal de Santa Rita do Passa Quatro – REFIS 2024, 
que oferece condições especiais, por tempo determinado, para pagamento à 
vista ou parcelado de créditos que especifica e dá outras providências. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 137/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; Projeto de Lei 
n° 138/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a transferir recursos financeiros à SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica; Projeto de Lei n° 139/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que autoriza a renovação da adesão do Município de    Santa Rita do Passa 
Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e   dá   outras providências; 
Projeto de Lei n° 140/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial; Projeto de Lei n° 
141/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
Abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 142/24, de autoria 
da Mesa Diretora, que dispõe sobre denominação de próprio municipal “Plenário 
Jornalista Patrícia Zamprogno”. 


